

内蒙古首届草原涮肉节盛装开幕

《内蒙古日报》消息 1月19

日,一场别开生面的美食盛宴——“草原涮肉·锡林郭勒”内蒙古首届草原涮肉节在锡林郭勒盟锡林浩特市启幕。这场盛宴不仅为广大市民和远道而来的游客带来一场味蕾的狂欢,更为餐饮行业的全产业链发展注入了新的动力。

当日,锡林浩特市锡林湖冰面上人头攒动,热闹非凡。随着乌兰牧骑队员们激情四溢的表演,首届草原涮肉节拉开大幕。活动现场,最夺人眼球的莫过于那口独具匠心的“吉祥三宝涮肉锅”。这口直径达1.8米的巨型火锅傲然矗立于户外,黄柿子汤底的鲜甜、麻辣汤底的热烈、清汤汤底的醇厚,三种风

味交相辉映。锅中所用的肉品,皆为锡林郭勒盟本地精选的优质牛羊肉,每一片鲜嫩的肉片在沸腾的锅中翻腾跳跃,香气扑鼻,令现场的每一位食客都垂涎欲滴。

来自南非的游客阿萨德赞叹道:“草原的美食香甜可口,草原的人民热情似火。尽管寒风凛冽,但我们的内心却感受到了无比的温暖。”

锡林浩特市的本地居民杨先生则表示:“今日大家围炉共品铜锅涮肉,那份香甜滋味难以忘怀。众多外地游客及国际友人对草原传统美食——铜锅涮肉赞不绝口,这让我感到无比的骄傲与自豪。”

本次活动由内蒙古自治区农牧厅、锡林郭勒盟行政公署指导,

锡林郭勒盟农牧局、锡林郭勒盟品牌建设促进中心、锡林浩特市人民政府主办。活动还同步开展了全区优质农畜产品展、全区涮肉宴大赛等,以涮肉美食文化为纽带,打造了全方位、多元化的交流平台,展示内蒙古特色食材与多样风味完美融合的魅力,推动畜牧行业品牌化升级,拉动多产业融合发展。

锡林郭勒盟农牧局副局长贾振东说,通过农牧、文旅、餐饮等产业深度融合发展,将会推动锡林郭



认真摆放美味佳肴

勒的优质牛羊肉资源与深厚的涮肉文化相结合,提升锡林郭勒优质牛羊肉在全国乃至全球的品牌影响力,进一步促进地区经济的多元化发展,带动广大农牧民增收致富。

(毕力格巴特尔)



选购蛇年玩偶



年货市场花样十足

1月19日,呼和浩特市民正在选购春联、灯笼。春节临近,年货市场供销两旺,商场、批发市场内人流攒动,大家选购着自己心仪的商品,迎春节、添喜庆。

摄影/《内蒙古日报》
记者 孟和朝鲁

军属进军营 携手迎新春

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 1月20日,呼和浩特市玉泉区人武部举办“军属进军营 携手迎新春”家属进军营主题活动,邀请干部文职人员和职工家属走进营区,共同感受军营的火热氛围,享受温馨的团聚时光。

当日上午,家属们与人武部全体干部、文职人员和职工通过视频参加警备区“最美奉献家庭”评选颁奖活动,聆听了军属们一个个感人的故事,他们抚养孩子倾注全力、孝敬老人无微不至、默默相守不离不弃的先进事迹感人肺腑,为军人奋进强军事业筑起了一道坚强的后盾。“没有家的小牺牲,哪有国的大和平,我要以小家之情铸大国之爱,守好我们的家,让他安安心心地在部队干。”军属萨伦塔拉说。

军属军娃们除了走进人武部的部史馆了解人武部的光辉历程、优良传统和取得的



他们用镜头捕捉内蒙古体育之美

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 1月18日下午,“活力四射 运动无界”用镜头捕捉内蒙古体育之美短视频大赛在呼和浩特市新华Mall举办。

本次短视频大赛由内蒙古自治区体育局、内蒙古摄影家协会主办。大赛共分两阶段进行,第一阶段为征集阶段,时间为2024年11月1日至2025年1月10日。征集期间共收到了来自内蒙古各地体育爱好者、大学生、媒体从业者等群体的85部短视频。在前期收到的85部作品中,主办方从创意性、技术性、内容质量等多种角度精选了15部作品进行线下评审活动。

活动现场,主办方邀请了8名业内专家组成评审组,现场为15部作品进行打分。在短视频评审的过程中,主办方还设置了两轮现场互动抽奖环节,现场观众积极参加其中,现场气氛热烈。来自足球频道的摄影记者宝强投稿的作品《切勿相信彩票内部专家》以诙谐幽默的形式宣传抵制非法彩票,传递防范于心反诈于行的理念。宝强说:“这次大赛不仅展示了内蒙古体育的多元价值功能,更彰显了健康生活理念。希望通过自己的作品激发广大市民的运动灵感,传递体育正能量。”

荣誉,还集体参加了趣味文体活动,仙人指路、同向发力、抢凳子、游龙戏珠、一击必中、互动答题……大人孩子积极参与、斗智斗勇,有胜利的欢呼、也有失利的惋惜,但无论输赢,每个人脸上都洋溢着快乐的笑容。通过丰富多彩的活动,为军人和军属提供了良好的陪伴氛围,让家属后方建“小家”,军人安心护“大家”。